

2014 июль **18**

ПЯТНИЦА

№ 55 (12733)

Издается с 4 июня 1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

85-летний юбилей района

Раннее субботнее утро. На небе ни облачка. День обещал быть жарким (что и случилось). Любители рыбной ловли собрались на плотине Путиловского озера, чтобы поймать «удачу». Фортуна улыбнулась В. Куликову. Его улов составил более 400 граммов. Чуть меньше поймал А. Явге. У него

сю шла торговля, ребятишки выстроились в очередь, чтобы позабавляться на батутах, покататься на лошадях. Кто боялся на большой лошадке, можно было проехать на маленькой – пони. Ведь пони тоже кони.

Каждое поселение привезли на праздник что-то свое, интересное. Например, глебенПостепенно трибуны заполнялись. На сцене - три девушки - трио «Милолика». Они исполнили песню «Наш любимый Красный Холм». И ведущие объявляют торжественное открытие праздника.

Звучит Гимн России. Поднимается флаг Российской Федерации. Право его поднять выпала честь главному

Куда пойти городской стадион

19 июля - региональный спортивный праздник «Летняя спартакиада-2014». Начало в 10.00.



Интернет-прогноз

Суббота, 19 июля Ясно. Температура днем +23°, ночью +13°.

Воскресенье, 20 июля

Ясно. Температура днем +23°, ночью +14°.

Понедельник, 21 июля

Переменная облачность. Температура днем +23°, ночью +13°.

Вторник, 22 июля

Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +21°, ночью +14°.

Среда, 23 июля

Ясно. Температура днем +21°, ночью +13°.

Четверг, 24 июля

Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +20°, ночью +12°.

Пятница, 25 июля

Ясно. Температура днем +23°, ночью +13°.

Сайт: http://www.gismeteo.ru



На сцене Глава района В. Ю. Журавлев и гости праздника.

- второе место. Кроме того Андрей Викторович получил приз, как рыболов, поймавший самую большую рыбу. Третье место у П. Нурмухаметова.

Между тем, часы неумолимо приближались к 11. На стадионе вовцы выставили несколько статуй, выполненных из дерева. Их можно было купить. Но както не нашлось желающих - дороговато. Зато фотографироваться у этих фигур понравилось не только детям, но и взрослым.

редактору нашей газеты «Сельская новь» В. С. Белякову. Недавно он получил высокое звание — «Почетный работник культуры и искусства Тверской области».

(Продолжение на 2-3 стр.).

85-летний юбилей района

(Продолжение. Начало на 1 стр.).

Слово предоставляется Главе района В. Ю. Журавлеву. Он тепло поздравил краснохолмцев с юбилеем, кратко остановился на истории района, его настоящем, будущем. «Но главное богатство нашего района - это люди, - сказал Виктор Юрьевич, - руками которых создавалось все то, что есть на краснохолмской земле», и пожелал всем праздничного настроения.

Поскольку год для нашего района - юбилейный, все же 85 солидный возраст, то и гостей приехало немало. Гостями нашего праздника были заместитель министра строительства Тверской области А. Н. Сипягин (он зачитал приветствие Губернатора А. В. Шевелева), депутат Законодательного Собрания Тверской области В. В. Данилов, Глава Молоковского района А. П. Ефименко, и. о. Главы администрации Бежецкого района В. Б. Бакшт, Глава Некоузского муниципального района Ярославской области А. В. Курочкин, начальник ЛДПС-Правдино, представитель ООО «Балтийские магистральные нефтепроводы» М. В. Беляков, заместитель директора Тверского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» Н. Н. Игнатьев.

Они не только поздравляли с праздником, но и вручали по-

Многие краснохолмцы получили в этот день заслуженные награды.

Руководителю клуба «Ветеран» Л. А. Семеновой решением Соб-

рания депутатов района от 20 июня присвоено звание «Почетный гражданин Краснохолмского района». Лидии Алексеевне Глава района вручил памятный знак и подарок.

Церемония награждения проходила по номинациям. В номинации «Золотой резерв района» лучшим выпускникам, вернее выпускницам средней школы № 2 им. С. Забавина Люд-

миле Ивановой и Татьяне Шураевой, Глава района вручил региональные золотые медали

> за отличные успехи в учении. Подарки девушкам вручил Н. Н. Игнатьев.

Свой первый в жизни подарок от Главы района получила самая юная жительница района Анастасия Петрова. Поскольку Настя еще совсем юна, ей всего несколько недель, она родилась 26 июня, подарок получила ее мама. А. Н. Сипягин вручил краснохолмцам областные награды. Почетной грамоты Губернатора области удостоен директор районного муниципального бюджетного учреждения культуры

«Краснохолмский межпоселенче-



Н. В. Трофименко вручается Благодарность министерства по делам территориальных образований Тверской области.

ский Дом народного творчества» С. А. Никонов.

Благодарность Губернатора области получили швея ООО «Краснохолмск» А. В. Веселова, начальник ОПС «Высокуша» Л. В. Глазова, оператор машинного доения колхоза «Гигант» Н. В. Шалгина, старший производственный мастер ООО «Краснохолмский электромеханический завод» С. В. Шамшева.

За многолетний добросовестный труд и в связи с 85-летием района почетными грамотами министерства по делам территориальных образований Тверской области награждены учитель истории и обществознания средней школы № 1 Е. Н. Курнина, режиссер массовых представлений ДНТ В. А. Никонов. Благодарностями: учитель начальных классов и медсестра средней школы № 2 им. С. Забавина Н. В. Трофименко и Е. Н. Мараева, библиотекарь Ивакинской библиотеки Р. Е. Смирнова, водитель МП ЖКУ В. А. Сизов.

18 июля 2014 года × № 55

Ряд работников образования получили почетные грамоты министерства образования области. Это учитель физкультуры и учитель-логопед средней школы № 1 А. А. Кириллова и Н. В. Кустова, старший воспитатель детского сада № 3 «Малышок» Е. А. Поборская.

Почетную грамоту и Благодарность Законодательного Собрания области библиотекарю Бекренской библиотеки С. А. Розовой и телятнице колхоза «Искра» Л. В. Серовой вручил В. В. Данилов.

Кроме того, Владимир Васильевич вручил памятный знак «XX лет Законодательному Собранию Тверской области» В. Ю. Журавлеву, С. А. Индейкину, Н. П. Зерновой, С. Н. Валинкиной, В. Л. Артамонову.

Наверное, в такие минуты каждый из нас по-особому чувствует,



что это твоя родина, твой родной город, твои земляки. И переполняет чувство гордости, что ты живешь рядом с ними. И это не пустые пафосные слова. Это так и есть. Поэтому все выступающие самодеятельные артисты признавались в любви своей малой родине, всем краснохолмцам. Да и наши таланты выступали как-то особенно: народный ансамбль песни «Русские узоры», танцевальная группа «Любовинка», трио «Милолика», Е. Ганина, С. Кайнелайнен, Ю. Щеголева, В. Щербаков, А. Шихрагимов, М. Козырева, Ю. Соловьева. Даже услышала мнение, что наши лучше приглашенных.

А когда они все вместе вышли на сцену и запели наш своеобразный гимн «Красный Холм», многие подпевали, не скрывая слез.

Праздник проводился сразу в нескольких местах. Свое продолжение он нашел в Заречном парке, на детских площадках, где проводились игры. На стадионе прошли спортивные соревнования. Наши футболисты со счетом 4:2 победили команду из Устюжны.

В кинотеатре «Октябрь» прошла традиционная выставка животных. Нынче она называлась «Мой любимый звереныш». Своих любимцев на

общее обозрение принесли и привели не только краснохолмцы, но и гости города. Чтобы не обижать зверенышей и их владельцев, отметили всех. И такс, и шотландских котят, и померанского шпица Вету, и черепаху Маню, и карликового кролика Сеню. и дворняжку Блэка, и йоркширкского терьера Дикарика. Каждый получил то, что хотел.

Вечером праздник продолжился на Советской площади. Здесь собралось много народу. Пришли чтобы послушать концерт Санкт-Петербургской фолк-группы «Ярмарка» (многих заинтри-



воде с английского народный), привели детей, чтобы они могли порезвиться, кто просто отдохнуть, пообщаться с друзьями и потанцевать.

Праздник закончился как всегда фейерверком. Под крики «Ура!», «С праздником!» в небо взлетали разноцветные «звезды»... Наступал 86-ой год Краснохолмского района.

В. ЧУМАРИНА. Фото автора и Е. Волковой.

P.S: Вообще-то праздник района начался еще в пятницу, 11 июля. На территории монастыря прошел молебен его основателю Антонию Краснохолмскому.

В библиотеках проводились различные мероприятия: в детской - игровые, в центральной любители поэзии собрались в клубе «Белая хризантема».

А вечером на Советской площади впервые состоялись соревнования «Авто Леди». Но об этом читайте в следующем номере.





В. Ю. Журавлев вручает памятный знак «Почетный гражданин Краснохолмского района» Л. А. Семеновой.

Озадаченные сенокосом

Разве мог подумать немного лет тому назад, что на проведение сельскохозяйственной кампании в колхоз поеду не просто с профессиональным интересом, а едва ли не с радостью. Когда все хозяйства функционировали, и статью или репортаж можно было написать из каждого, все это воспринималось обыденно.

С такими мыслями, отодвинув в сторонку предотпускное настроение, поехал на сенокос в колхоз «Гигант» в пятницу после обеда. В том, что ра-

дость - понятие условное, убедились, еще не приступив к интересующей нас теме. На поле у деревни Деревково заметили аистов, плавно и несуетно планировавших с расправленными белыми крыльями. Но положительные эмоции сошли на нет, когда нам сообщили, что погибли три аистенка, стали жертвами урагана. Местные жители до 2 июля тоже радовались и надеялись, что это будут «свои», а не залетные..

Ну а радость от рабочего процесса по заготовке кормов притихла после разговора с председателем колхоза А. К. Константиновым, в котором были затронуты и общие очевидные тенденции, и постоянно возникающие на пути хозяйствования подводные камни. Как в узкой извилистой речушке Могоче, на крутом берегу которой механизаторы в наш приезд «крутили» сенные рулоны, в добавок к тем, что уже в большом количестве раскатаны по полю.

Инертность нарастает во многих сферах нашей жизни, и по сельскохозяйственной отрасли это заметно особенно. Выплаты колхозов по старым долгам, ценообразование (когда цена на молоко с 17 рублей за 1 литр до посевной кампании сократилась до 14 руб. 50 копеек - 15 рублей за литр во время кормозаготовки с резко возросшими затратами), задолженность переработчиков перед хозяйствами района, исчисляемая миллионами

рублей - только часть факторов, определяющих негативные тенденции. «Одни уже закрылись, кто-то продержится еще год-два, может быть лет пять, но все равно все придем к этому», - рассуждает Александр Константинович, которого трудно заподозрить в излишней эмоциональности, он практик, в хозяйственных заботах каждый день с утра до вечера.

- А сейчас как выходите из положения, в напряженный период заготовок только день на четвертый. На граблях Н. Цветков и С. Красавцев. Непосредственно прессованием на рулонных пресс-подборщиках ПРП-1,6 занимаются В. Смирнов и В. Красавцев, который на прессе первый год, но работает со старанием, потому у него и получается. Хотя пресс, как выразился председатель, подубитый, никто не хотел на нем работать.

На 11 июля в колхозе травы были скошены на площади 170 гектаров, зарулонено 120-130 тонн сена, пятая часть от потребности. «Когда закон-

чим? - повторяет мой вопрос собеседник. -Пока 650 тонн не заготовим. Столько необходимо для прокорма скота на зиму. Это с учетом того, что есть остаток с прошлых лет порядка 70-75 тонн».

Зарулоненное сено, по цвету видно качественное, в поле. Возить к фермам пока некому, механизатор с погрузчика косит траву. Обычно к 20 июля се-

нокос заканчивали, нынче, по словам председателя, сдвинется все. Закончится сенокос на своих участках - будет полегче. Сейчас механизаторам никто не запрещает использовать косилки, грабли да и пресс-подборщики. Свой сенокос никто не бросит. Но когда его закончат, можно работать не до 6 часов, а до восьми. Конечно, сенокос активно тянет

средства - и на горючее, и на шпагат для рулонов, который нынче подорожал заметно, и на запчасти к технике, которая пока не озадачивала серьезными поломками – уже неплохо.

- Вот мы говорим о состоянии колхозов, а газета ваша выходит теперь раз в неделю. Приехал сегодня, а материал прочитаем через неделю. Тоже не от хорошей жизни? – бросает напоследок собеседник камешек в наш огород.

Слов комментировать ситуацию с газетой у меня не было. И нет до

в. солунин. Фото автора.



- Выкручиваемся как-то, проедаем основные средства, тут вот покупатель на плиты нашелся, - отвечает председатель на поставленный мною вопрос. - Обещали выплатить молочную дотацию за первое полугодие, пока – тишина...».

К тому, что производителей сельскохозяйственной продукции часто кормят обещаниями, как-то попривыкли. Плохая привычка...

Сенокос в колхозе «Гигант» стартовал 1 июля, когда механизаторы Ю. Красильников, А. Красавцев и В. Шадричев на тракторах с навешенными роторными косилками приступили к скосу трав. Начали на площадях в сторону деревни Фоминка и далее по известному маршруту, как сложилось из года в год. «Травостой хуже прошлогоднего, где-то на третью часть, а в некоторых местах даже наполовину, иные участки и вовсе пропускали, средняя урожайность от силы 15 центнеров с гектара», - продолжает А. К. Константинов.

Трава первого кошения попала под

дожди, к сушке удалось приступить

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ



18 июля 2014 года х № 55

Тверской области

<u>Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской</u> области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

В Тверской области стартовало молодежное «Созвездие»

Завершающим аккордом парламентского сезона для Молодежной палаты при Законодательном Собрании Тверской области стало принятие образовательной программы «Созвездие 2014».

Автором, руководителем и идейным вдохновителем проекта, ориентированного на содействие развитию и реализации потенциала молодежи. является заместитель председателя Молодежной палаты Николай Каташов.

- Программа направлена на молодежные советы, молодежные СМИ и в целом - на молодежь с активной гражданской позицией, - говорит автор проекта Николай Каташов. - Она будет проходить в три этапа. Первый - это межрайонный образовательный форум. Его задача - выявление среди активной молодежи потенциальных парламентариев, их обучение (в частности, речь идет о создании собственных социально значимых проектов) и помощь в реализации мололежных инициатив. Второй этап – аналитический. Это консультативно-экспертное сопровождение команд проекта, информационная поддержка инициатив. Наконец, третий этап - итоговый молодежный форум «Созвездие 2014».

В рамках программы уже прошло четыре межрайонных образовательных молодежных форума в Вышнем Волочке. Бежецке, Зубцове и Торопце. Их участниками стали более двухсот представителей молодежных организаций из 16 районов Тверской области. Сегодня идет подготовка к проведению еще двух форумов для представителей молодежи из семи районов

Дружинников вооружат

новыми законами

В ЗАТО «Озерный» прошел круглый стол по вопросам организации деятельности добровольных народных дружин на территории муниципальных образований Тверской области. Вел заседание председатель Законодательного Собрания Андрей Епишин.

содействие полиции и другим правоохранитель

органам; участие в поиске лиц, пропавших без

Практика обсуждения базовых законов области в муниципалитетах с непосредственным участием депутатов местных собраний и общественности уже стала традиционной в работе регионального парламента.

Поводом для всесторонней оценки перспектив деятельности народных дружин стали актуальные изменения федерального законодательства и предстоящая работа над областным законом «О регулировании отдельных вопросов, связанных с участием граждан в охране общественного порядка в Тверской области».

Место проведения круглого стола законо-

дателями было выбрано не случайно. ЗАТО «Озерный» - один из тех муниципалитетов, где местная власть является инициатором создания обществен-

ных формирований по охране правопорядка и оказывает добровольным помощникам полиции активную поддержку. Хотя дружинники здесь вышли на патрулирование улиц совсем недавно, число пресеченных нарушений растет.

Пример Озерного – не единичен. Сегодня в Тверской области помощь полиции оказывают 42 добровольных общественных формирования. Наиболее активны участники народных дружин в Твери и Вышнем Волочке. В Бологовском районе функции поддержания порядка взяли на себя казаки. Есть немало позитивных примеров и в других муниципалитетах.

Со 2-го июля 2014 года деятельность народных дружин по всей стране будет регламентирована. Федеральным законом определены пять форм участия граждан в охране общественного порядка: содействие полиции и другим правоохранительным органам; участие в поиске лиц, пропавших без вести; нештатное сотрудничество с полицией; участие в деятельности общественных объединений правоохранительной направленности; участие в народных дружинах. Причем, народные дружины

должны быть официально зарегистрированы, предварительно представив сведения о своих уставах, командирах, территории действия. Более строгие требования будут предъявляться и к участникам формирований, их подготовке.

Как подчеркнул председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин, изменения в федеральном законодательстве позволяют приступить к разработке соответствующей нормативной базы и на региональном уровне. Причем, Тверская область стала одним из первых регионов, где был

принят свой закон о народных дружинах.

- Считаю, что народные дружины должны быть созданы в каждом городском и сельском поселении с учетом их территории и численности населения.

При этом необходимо активно поддерживать органы местного самоуправления в процессе организации народных дружин, отметил Андрей Епишин.

Все предложения, касающиеся материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, мер поощрения участников добровольных формирований, страхования их жизни и здоровья, разработки формы и удостоверений, будут учтены в качестве рекомендаций при

Іародные дружины должны быть официально

подготовке областного закона «О регулировании отдельных

вопросов, связанных с участием граждан в охране общественного порядка в Тверской области». Первое чтение законопроекта пройдет уже в июле.

Кроме того, по предложению Андрея Епишина главам муниципальных районов и городов, где формированию народных дружин пока не уделяется должного внимания, будут направлены рекомендации по активизации этой работы.

Выпуск подготовлен пресс-службой Законодательного Собрания Тверской области. Телефон: 8(4822) 32-37-48. E-mail: pressa@zsto.ru

Назначен новый прокурор района

Недавно к исполнению своих служебных обязанностей приступил новый прокурор района М. М. ДЕНИСОВ.

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 24 июня 2014 года Михаил Михайлович Денисов назначен на должность прокурора Краснохолмского района.

Трудовую деятельность в органах прокуратуры он начал в 2004 году в должности следователя Торжокской межрайонной прокуратуры. В 2006 году был переведен на должность старшего следователя. В сентябре 2007 года был назначен заместителем Торжокского межрайонного прокурора.

Приказом Генерального прокурора РФ от 26 декабря 2013 года в порядке поощрения М. М. Денисову досрочно присвоен классный чин советника юстиции.

М. М. Денисов женат, имеет троих детей.

8 июля в прокуратуре района было проведено межведомственное совещание при прокуроре района. На нем были обсуждены вопросы, связанные сликвидацией последствий прошедшего на территории района 2 июля урагана.

В работе совещания приняли участие Глава района

В. Ю. Журавлев, главы администраций поселений, начальник МО МВД России «Краснохолмский» В. Г. Проскурников, работники районной прокуратуры, руководители ряда служб жизнеобеспечения района.

Вел межведомственное совещание прокурор района М. М. Денисов.

На совещании говорилось о необходимости создания системы оперативного оповещения населения о возникновении чрезвычайных ситуаций в районе, в сжатые сроки принимать необходимые меры к ликвидации их последствий.

Ураганным ветром 2 июля нашему райо-

ну был нанесен ущерб, повреждены здания ряда учреждений и организаций, жилых домов, повалены деревья, оборваны провода электролиний в городе и многих сельских населенных пунктах.

На совещании была поставлена задача – как можно быстрее устранить последствия урагана в районе. Службам жилищно-ком-

мунального хозяйства и энергоснабжения регулярно проводить обрезку деревьев вдоль электролиний, спиливать старые деревья, которые представляют опасность, убрать территорию города от мусора. Предстоит также расчистить территории кладбищ от упавших деревьев.

В. БЕЛЯКОВ.

Осторожно: мошенники!

18 июля 2014 года × № 55

Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями – ваша правовая грамотность и бдительность!

С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет вам сохранить деньги и ценности:

Вы получили СМС-сообщение о неожиданном выигрыше. Задумайтесь! Настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с вашей стороны! Не торопитесь расставаться со своими деньгами!

Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что ваши близкие попали в беду. А для того, чтобы решить проблему, нужна крупная сумма денег.

По такой схеме работают мошенники! Позвоните родственникам, чтобы проверить полученную информацию.

К вам пришли работники социальных служб.

Прежде чем открывать входную дверь, позвоните в организацию, приславшую их. Мошенники занервничают, а настоящие работники отнесутся с пониманием. Никогда не отдавайте деньги, ценности и документы.

К вам пришли незнакомцы и предлагают купить лекарства, пищевые добавки или что-то другое.

Знайте! Настоящими лекарствами и пищевыми добавками (БАД) не торгуют в разнос. Их можно покупать только в специализированных аптеках. А перед их применением нужно обязательно проконсультироваться с врачом.

ПОМНИТЕ:

Если вы или ваши близкие стали жертвами мошенников, или вы подозреваете, что в отношении вас планируются противоправные действия - незамедлительно обратитесь в полицию!

Звоните 02!

МО МВД России «Краснохолмский».

αĤt

Пенсионный фонд информирует

О пенсионном обеспечении лиц, прибывших на территорию России из Украины

Право на пенсионное обеспечение по законодательству Российской Федерации лиц, прибывших на территорию Российской Федерации из Украины, зависит от их статуса.

Граждане Российской Федерации, постоянно проживавшие на Украине и вернувшиеся в Россию, имеют право на пенсионное обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации в полном объеме.

У граждан Украины право на пенсионное обеспечение возникает при постоянном проживании на территории России, подтверждаемым видом на жительство, выдаваемым территориальными органами ФМС России.

Лица, получившие в России статус беженца, право на пенсионное обеспечение имеют наравне с гражданами Российской Федерации на период действия статуса беженца, подтверждаемого удостоверением беженца установленного образца, выдаваемого территориальными органами ФМС России.

На лиц из числа иностранных граждан, которым предоставлено временное убежище, право на пенсионное обеспечение не распространяется.

Для назначения российской пенсии гражданами, прибывшими с территории Украины, представляются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность:

для иностранных граждан – вид на жительство;

для граждан Российской Федерации – паспорт гражданина Российской Федерации;

для беженцев – удостоверение беженца;

- о нетрудоспособных членах семьи:
- об установлении инвалидности; - о смерти кормильца (кормильцев)
- и родственных с ним отношениях;
 документы о стаже, о среднемесячном заработке за любые 60 месяцев работы подряд до 01.01.2002;
- пенсионное дело и сведения о прекращении выплаты пенсии на территории Украины, подтверждаемые органом, осуществляющим пенсионное обеспечение по прежнему месту жительства. В случае, если такие сведения о прекращении выплаты пенсии на Украине отсутствуют, гражданин, обращающийся

за назначением российской пенсии, дополнительно оформляет заявление, в котором самостоятельно указывает сведения о сроках прекращения выплаты пенсии на Украине и обязуется при поступлении соответствующих сведений выплатить переполученные суммы пенсии, если такие факты будут установлены (для пенсионеров, получавших пенсию на Украине).

В случае, если гражданин не может представить документы о стаже и заработке, пенсионное дело из Пенсионного фонда Украины, ему по достижении возраста (60 лет женщинами, 65 мужчинами) может быть назначена социальная пенсия по старости при условии подтверждения постоянного проживания на территории России или наличия статуса беженца.

Также граждане, имеющие вид на жительство или статус беженца, могут обратиться за назначением пенсии по инвалидности или по случаю потери кормильца независимо от возраста.

Для назначения пенсии по инвалидности необходимо представить документ об установлении инвалидности (либо пройти специальное медицинское освидетельствование на территории России, если документ об инвалидности утрачен).

Для назначения пенсии по случаю потери кормильца необходимо представить документы, подтверждающие родственные отношения с умершим кормильцем, документ о смерти кормильца.

Справочно: размер социальной пенсии в России с 1 апреля 2014 года:

- инвалидам с детства I группы, детям инвалидам 10376.86 руб.:
- инвалидам І группы, инвалидам с детства ІІ группы, детям, потерявшим обоих родителей (детям одинокой матери) 8647,51 руб.;
- инвалидам II группы, детям, потерявшим одного родителя, мужчинам по достижении 65 лет, женщинам по достижении 60 лет 4323,74 руб.;
- инвалидам III группы 3675,20 руб

По вопросам пенсионного обеспечения следует обращаться в территориальные органы Пенсионного фонда России по месту пребывания. Вся интересующая информация по телефонам «горячей линии» (4822)777-445, 2-35-84.

Начальник Управления **Т. А. КАРАБЧЕЕВА.**

III Международный инвестиционный форум в Тверской области, пополнивший копилку региона 8 новыми соглашениями на сум-му свыше 15 миллиардов рублей; открытие крупнейших объектов — завода Хитачи и гостиничного комплекса Рэдиссон-Завидово; серьезные шаги в реализации программ по переселению из ветхого и аварийного жилья; грандиозные культурные и спортивные мероприятия. Таков событийный портрет Верхневолжья в июне текущего года.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

NHBECTNINOHHO

В Твери прошел III Международный инвестици-ный форум, который с каждым годом завоевы-

На первом Форуме регион заключил 3 инвести-ционных соглашения на 1,7 миллиарда рублей; в прошлом году - 7, а общий объем инвестиций со-ставил 12 миллиардов рублей. На площадке этого года подписано 8 инвестиционных соглашений на

ханизмов всесторонней поддержки инвесторов.За последние годы в Верхневолжье объём инвестиций вырос более чем в два раза и достиг 80,5 миллиардов рублей. В текущем году прогнозируется, что этот показатель преодолеет планку в 100 миллиардов года подписано 8 инвестиционных соглашений на сумму свыше 15 миллиардов рублей.
Сегодня тверской регион – один из лидеров инновационной политики с широкой линейкой ме-

рублей.
- Чтобы добиться более весомых результатов, мы меняем менталитет руководства на уровне муниципальных образований и сельских поселений для формирования на территориях готовых инвестиционных предложений, - отметил Андрей Шевелёв.
- Область взяла курс на развитие экономики по



кластерному принципу. Приоритетные направления: машиностроение, в том числе железнодорожный и строительно-дорожный сегменты, транспортнологистическая инфраструктура, фармацевтика и биоэнергетический сектор, сельское хозяйство. АПК имеет очень хорошие перспективы в направлении и внутрирегиональной, и межрегиональной коопе-

Верхневолжья A D X X N3HP HOBAR

Серьезная роль в развитии экономики Верхневолжья сегодня принадлежит АПК. На III Международном инвестиционном форуме, среди крупнейших, подписаны соглашения о сотрудничестве в рамках реализации инвестиционного проекта между Правительством региона и крупными сельскохозяйственными предприятиями — ООО «Тверская агропромышленная компания» и ОАО «Агрофирма «Дмитрова Гора».

«Тверская агропромышленная компания» реалинаяет на территории Верхневолжья инвестиционный проект по модернизации действующего производства композитных материалов и объемного утеплителя из льна. Объем инвестиций составит более 60 млн. рублей, количество создаваемых рабочих мест — порядка 30. Область активно поддерживает произво-

дителя. В рамках региональной целевой программы «Развитие льняного комплекса Тверской области на 2012-2015 годы» на модернизацию производства компании было выделено 92,5 млн. рублей (средства федерального и областного бюджетов). В прошлом году между министерством сельского хозяйства региона и ООО «Тверская АПК» заключено соглашение о привлечении инвестиций в агропромышленный комплекс области.

Еще одно предприятие, взаимодействие с которым продолжается долгие годы — «Агрофирма «Дмитрова Гора». Предмет нового соглашения — реализация инвестиционного проекта по строительству на производстве цеха с объемом инвестиций свыше 350 млн. рублей. При этом будет создано 34 рабочих места.

Туризм - один из драйверов роста экономики и социальной сферы

Стандарт «Хитачи»

на тверской **36MJB**

Крупнейший отель в Центральном федеральном округе, лучший пример частно тосударственного партнерства.

Как отметил глава региона, это ключевой объект создаваемого в регионе туристско-рекреационного кластера «Верхневолжский», который вошёл в федеральную поддержку на реализацию проекта Правительство рассчитывает также получить в случае создания на базе «Завидово» особой экономической уоны. Соответствующая заявка уже подана на рассмотрение в Минэкономразговы. Особый акцент Губернатор сделал на социальной составляющей проекта.

Вития РФ.

Особый акцент Губернатор сделал на социальной составляющей проекта.

За годы реализации проекта сельское поселение «Завидово» кратно увеличило напоговые доходы и количество вакансий на рынке труда. С помощью инвестора здесь была создана социальная, инженерная и коммунальная котельная, Дом культуры, детский сад в деревне Мокшино, произведен также капитальный ремонт в проекта оставолы, - сообщил Андрей Шевелёв.

реальные перспективы Развитие спорта:

) 5

Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта в Верхневолжье. Этой теме было посвящено совещание, в работе которота РФ Павел Новиков, Губернатор Андрей Шевелёв.

- Верхневолжье рассчитывает на дальнейшую поддержку развития отрасли со стороны Министерства спорта РФ, - отметил Андрей Шевелёв. - В этом году регион направил заявку на софинансирование из федерального бюджета строительства спортивного центра в Осташкове. Еще 4 аналогичных объекта в Бежецке, Торопце, посёлках Жарковский и Новозавидовский планируется построить в рамках федеральной программы развития физкультуры и спорта на 2016-2020 годы.

организация всех вопросов временным переселенцам Предоставление помощи из Украины - четкая

Граждане, вынужденно покинувшие юговосток Украины, продолжают прибывать на
территорию регионов РФ. Переселенцев
принимает и Тверская область. Все организационные вопросы находятся под контролем рабочей группы при Правительстве
региона, которую возглавил первый заместитель Председателя Правительства Сергей
Дудкин. В настоящее время временные
переселенцы определяются с трудоустройством и местом проживания. Специалисты
министерств соцзащиты, образования и здравоохранения постоянно оказывают людям
консультационную помощь.
Необходимость четкой организации предоставления постоянно оказывают людям
консультационную помощи гражданам Украины
в муниципальных образованиях обозначил Губернатор Андрей Шевелёв. Муниципалитеты
должны наладить тесное взаимодействие с
миграционной службой, украинской общиной,
чтобы иметь возможность оперативно получать информацию и координировать работу
всех органов по обеспечение вопросов
трудоустройства должны включаться главы
муниципальных образований.
Временным переселенцам, по примеру
жителей областной столицы, можно оказать
не только гуманитарную, но и финансовую
поддержку.
Денежные средства аккумулируются на счете,
открытом местной общественной организацией Украинская национально-культурная автономия
города Твери «Свитанок» («Рассвет»). Председатель Кравец Тимур Лютианович. Телефон
приемной: (4822) 32 14 31.

инн берборгавура

ОГРН 1086900000736 р/сч 40703810013510001862 в Филиал №3652 ВТБ24 (ЗАО) г. Воронеж к/сч 30101810100000000738 БИК 042007738

– комфорт и здоровье жителей региона За каждым метром жилья

Одно из основных направлений повы-шения качества жизни жителей Верхне-волжья, обозначенных в Послании Гу-бернатора, – выполнение региональных программ по переселению из аварийного жилищного фонда. Эта тема совещания глав муниципальных образований, кото-рое прошло под руководством Губернато-ра и с участием генерального директора «Фонд содействия реформированию ЖКХ гвия реформированию ЖКХ Ілцина В Калининском районе на территории индустриального парка «Раслово» состоя-лось открытие завода по производству строительной техники компании «Хитачи Констракшн Машинери Евразия Мануфэкчеринг».

Объем инвестиций в реализацию этого масштабного и технологически эффективного проекта составил 2,5 миллиарда рублей. Здесь уже работают 200 человек, а к концу текущего года планируется увеличить это число до 250. Предполагается, что объем налоговых поступлений со стороны предприяний со стороны предприябоджет региона составит порядка 50 миллионов рубернатор Андрей Шевелим порядка 10 миллионов до объем в года. лёв подчеркнул, что проект «Хитачи» является одним из ключевых для Тверской области. Сегодня вокруг него

сегодня вокруг него формируется произ-ный кластер. В пер-

Наиболее проблемные вопросы выпол-нения программ регулярно обсуждались

исполнение майских У дента. Сейчас каждый территории должен поня

не может быть ни оправданий, ни морального права, чтобы не выполнить эти обязательства.

С 2007 года в Тверской области реализовывалось 15 программ по переселению из аварийного жилья, общим объемом свыше 5,6 миллиарда рублей, 54% из которых средства Фонда. На реализацию 2-го этапа Фондом одобрена сумма свыше 551 миллиона рублей, часть из которых уже поступила в областной бюджет и в ближайшее время будет перечислена в муниципалитеты.

9



Страница для православных

navosecm



Царь свят – значит прав (к вопросу об отречении)

17 (4) июля - памятная дата, день мученической кончины святых царственных страстотерпцев - царя Николая, царицы Александры, цесаревича Алексия, царевен Ольги, Татианы, Марии, Анастасии и их верных слуг (1918).

Убийство Царя, для которого на первом месте были Бог и Правда Его и важнее всего верность благодати Божией. принятой им в Таинстве Миропомазания ради спасения вверенного ему народа, является центральным событием российской и мировой истории XX века.

Неудивительно поэтому, что до сих пор не стихают дискуссии, поднимаются «острые вопросы», используются всякие инсинуации вокруг имени и жизни царя Николая. Сегодняшние хулители Государя и слева, и справа постоянно ставят ему в вину трагедию на Ходынском поле, расстрел 9 января, а также отречение от власти.

И Ходынку, и события на Дворцовой площади можно определить как апробирование технологий управления толпой и умелой провокацией. Ничто не изменилось и в наше время, только стало технологичней и изощрённей.

В расследованиях событий на Ходынском поле есть свидетельства, что были выкрики из толпы народа, неудержимые страсти которой повлекли давку и гибель людей. Шествие 9 января – хорошо организованная и продуманная провокация, где вооружённые револьверами представители революционных партий, скрывавшихся в народной толпе, стали стрелять по солдатам.

Но камнем преткновения и соблазна в вопросе канонизации царя до сих пор для многих остаётся отречение. Манифест – один из ключевых и загадочных документов российской истории XX века. Диапазон версий необычайно широк: от попыток доказать, что никакого отречения не было и царь сознательно подписал текст, который не мог быть законным, до идеи о том, что падение монархии - следствие заговора военных, депутатов, сановников, которые считали, что для спасения страны необходимо было отстранить от власти царя. Скорее всего, мы никогда не сможем до конца узнать, что же произошло в царском поезде, следовавшем из Могилёва в Царское Село, но оказавшемся во Пскове

Но стоит ли обращать на подобные исследования глубокое и пристальное внимание? Рациональный ум всё равно не сможет не только понять и вместить мотивы и глубинные причины решений и поступков царя - Помазанника Божия, но даже приблизиться к этому.

Высота святости царя Николая, явленная не только в мученическом полвиге и благочестивой жизни, но и в его способности измерять всё духовным вечным измерением, в подвиге сохранения в чистоте церковного учения о Православной монархии, недоступна для земной, душевной мудрости. И только православное сердце и русская душа знает своего царя несомненно и ясно.

Вот ответ современника и живого свидетеля событий 1917 года на все вопросы и обвинения. В те дни, когда мы все так низко пали.

везде мне грезится священный образ твой,

с глазами, полными

божественной печали, с лицом, исполненным

небесной добротой. Тебя жалеть я не могу, не смею – Ты для меня по-прежнему велик! Перед тобою я, мой царь, благоговею и больно мне глядеть

на твой державный лик. Слепой народ, обманутый лжецами. за чистоту души твоей святой тебя клеймит постыдными словами и казни требует над кем же... над тобой! Не так ли пал и царь коварной Иудеи, мессия истины, народная мечта, и Бога своего преступные злодеи распяли на доске позорного креста. И царь был осуждён , на пытки рабской казни,

над божеством глумился весь народ, и люди-изверги распяли без боязни того, кто создал мир, моря и небосвод. Но, победив в аду немые силы гроба, воскрес Господь и всем явился вновь; побеждена врагов чудовищная злоба, и козни зла рассеяла любовь... Я верю в день священного возмездья! Клятвопреступники, вас кара с неба ждёт! Вас уличат в предательстве созвездья, над вами солнце правды не взойдёт; и камни возопят от вашего злодейства, вас грозно обличит правдивая судьба

за низость ваших чувств, за гнусность фарисейства, за клеветы восставшего раба... Ещё недавно так пред ним склонялись вы, клялись его до гроба защищать и за царя-Вождя, хозяина России, вы обещали жизнь безропотно отдать. И что же! Где слова? Где грозные обеты? Где клятвы верности, присущие войскам? Где ваших прадедов священные заветы? А он, обманутый, он твёрдо верил вам! Он. ваш исконный царь.

смиреньем благородный, в своей душе он мог ли помышлять, что вы готовитесь изменой всенародной



Преступники, рождённые рабами, свобода лживая не даст покоя вам. Зальёте вы страну кровавыми ручьями, и пламя побежит по вашим городам. Не будет мира вам в блудилище разврата, не будет клеветам и зависти конца; восстанет буйный брат на страждущего брата

и меч поднимет сын на старого отца... Пройдут века, но подлости народной с страниц истории не вычеркнут года. пощёчиной вам будет навсегда!

Перед Святостью все дискуссии стихают и «молчит вся тварь».

Святость царя Николая засвидетельствоза Веру, Царя и Отечество...

«Перед нами, перед русским народом, путь восстания - есть путь осознания греха и покаяния. Для возрождения России напрасны все политические и программные объединения: России нужно нравственное обновление Русского народа. Мы должны молиться о прощении грехов наших и о милости нашему Отечеству, подобно тому, как Господь Бог, освободив Израиль от плена Вавилонского, восстановил разрушенный град Иерусалим». Архиепископ Иоанн (Максимович).

Ей. Господи, гряди, и помоги нам жить по законам Чести, Совести и Долга, как жил Твой Царь!

Настоятель Свято-Николаевской Кладбищенской церкви нерей Олег (ФИЛИППОВ).



России честь навеки запятнать.

Отказ царя - прямой и благородный -

С. Бехтеев. Орёл. 1917 год.

вана его жизнью и смертью, и неудивительно, что многие сравнивают жизненный путь царя с искупительным подвигом Спасителя мира Господа нашего Иисуса Христа. Конечно, нельзя провести полную аналогию между Сыном Божиим и царем-человеком, но по примеру самодержавного страстотерпца и мученика взошли на свою Голгофу миллионы мучеников, отдавших свои жизни

> 22 июля в здании администрации района с 11.00 до 13.00 будет проводить прием граждан начальник территориального отдела в Бежецком районе Управления по Тверской области Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека ЕРШОВ Евгений Петрович.

18 июля 2014 гола × № 55

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00

09.15, 04.25 Контрольная закупка 12+

23.30 Т/с «ГОРОДСКИЕ ПИЖОНЫ» 16+

РОССИЯ 1

09.00, 03.05 О царе, его докторе и о

себе. Константин Мельник-Боткин 12+

11.00.14.00.17.00.20.00 Вести 12+

11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва

11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная

12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+

16.00 T/c «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+

00.40 Последний романтик контрраз-

09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

13.20 Суд присяжных. Окончательный

15.35, 18.35 Чрезвычайное проис-

16.30 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

14.30 Прокурорская проверка 16+

20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+

21.00 Т/с «ПОИСКИ УЛИК» 12+

Новости 12+

05.05 Доброе утро 12+

16.10 За и против 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.30 T/c «СТАНИЦА» 16+

09.55 О самом главном 12+

13.00 Особый случай 12+

18.15 Прямой эфир 12+

06.00 НТВ утром 12+

08.10 Спасатели 16+

11.55 Суд присяжных 16+

08.35 До суда 16+

MYXTAPA» 16+

вердикт 16+

шествие 12+

16+

ведки 12+

15.00 T/c «ДЖАМАЙКА» 12+

05.00 Утро России 12+

21.00 Время 12+

09.45 Жить здорово! 12+

10.55 Модный приговор 12+

12.20 Сегодня вечером 16+

17.00 Наедине со всеми 16+

18.00 Вечерние Новости 12+

18.50 Давай поженимся! 16+

14.10, 15.15 Т/с «ЯСМИН» 16+

Запись по телефону: 2-23-21 АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

19.55 T/c «ДЕЛЬТА» 16+ 21.50 T/c «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 23.35 Сегодня. Итоги 12+ **00.00** Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

ВТОРНИК, 22 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 12+ 05.05 Доброе утро 12+ 09.15, 16.30, 04.05 Контрольная закупка 12+ 09.45 Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+ 12.20, 21.30 T/c «СТАНИЦА» 16+ **14.25, 15.15** T/с «ЯСМИН» 16+ **17.00** Наедине со всеми 16+ 18.00 Вечерние Новости 12+ 18.50 Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+ 23.30 Т/с «ГОРОДСКИЕ ПИЖОНЫ» 16+ РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+

09.00, 02.35 О царе, его докторе и о себе. Константин Мельник-Боткин 12+ 09.55 О самом главном 12+

11.00. 14.00. 17.00. 20.00 Вести 12+ 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва

11.50, 14.50, 18.05, 04.45 Вести. Дежурная часть

12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 Особый случай 12+

15.00 T/c «ДЖАМАЙКА» 12+ 16.00 T/c «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+

18.15 Прямой эфир 12+ 20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+

21.00 T/c «ПОИСКИ УЛИК» 12+ 22.50 Торжественное открытие Международного конкурса молодых испол-

нителей «Новая волна-2014». Прямая трансляция из Юрмалы 12+

HTB **06.00** HTB утром 12+

08.10 Спасатели 16+ 08.35 До суда 16+

09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

11.55 Суд присяжных 16+

13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+ 14.30 Прокурорская проверка 16+

15.35, 18.35 Чрезвычайное проис-

шествие 12+ 16.30 T/c «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»

19.55 T/c «ДЕЛЬТА» 16+ **21.50** Т/с «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+

23.35 Сегодня. Итоги 12+ 00.00 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

СРЕДА, 23 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 12+ **05.05** Доброе утро 12+ 09.15, 16.30, 04.10 Контрольная закупка 12+ 09.45 Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+

12.20 T/c «СТАНИЦА» 16+ **14.25, 15.15** Т/с «ЯСМИН» 16+ **17.00** Наедине со всеми 16+

18.00 Вечерние Новости 12+ **18.50** Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+

21.30 T/c «МАНЕКЕНЩИЦА» 16+ 23.30 Т/с «ГОРОДСКИЕ ПИЖОНЫ» 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 03.45 Тайны Первой Мировой. Друзья-враги 12+

09.55 О самом главном 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва

11.50, 14.50, 18.05, 04.45 Вести. Дежурная часть

12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ **13.00** Особый случай 12+

15.00 Т/с «ДЖАМАЙКА» 12+

16.00 T/c «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+ **18.15** Прямой эфир 12+

20.50 Спокойной ночи, малыши! 0+

21.00 T/c «ПОИСКИ УЛИК» 12+ 23.50 Новая волна- 2014 г. Прямая

трансляция из Юрмалы 12+

НТВ

06.00 HTB утром 12+ 08.10 Спасатели 16+

08.35 До суда 16+

09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

11.55 Суд присяжных 16+ 13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+

14.30 Прокурорская проверка 16+ 15.35, 18.35 Чрезвычайное проис-

шествие 12+ 16.30 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»

19.55 T/c «ДЕЛЬТА» 16+

21.50 T/c «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ **23.35** Ćегодня. Итоги 12+

00.00 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

ЧЕТВЕРГ, 24 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 12+

05.05 Доброе утро 12+ **09.15, 16.30** Контрольная закупка 12+

09.45 Жить здорово! 12+

10.55 Модный приговор 12+ 12.20, 21.30 T/c «МАНЕКЕНЩИЦА»

14.25. 15.15 Т/с «ЯСМИН» 16+

17.00 Наедине со всеми 16+

18.00 Вечерние Новости 12+ **18.50** Давай поженимся! 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время 12+

23.30 Т/с «ГОРОДСКИЕ ПИЖОНЫ» 16+ РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+

09.00, 03.10 Великая война **09.55** О самом главном 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Вести-Москва

11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная

12.00 T/c «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ **13.00** Особый случай 12+

15.00 T/c «ДЖАМАЙКА» 12+



16.00 Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+ **18.15** Прямой эфир 12+

20.50 Спокойной ночи. малыши! 0+ 21.00 X/ф «ЦВЕТЫ ЗЛА» 12+

23.50 Новая волна- 2014 г. Прямая трансляция из Юрмалы 12+

HTB

06.00 НТВ утром 12+ 08.10 Спасатели 16+

08.35 До суда 16+

09.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ ΜΥΧΤΔΡΔ» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

11.55 Суд присяжных 16+

13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+

14.30 Прокурорская проверка 16+ 15.35, 18.35 Чрезвычайное происшествие 12+

16.30 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»

19.55 T/c «ДЕЛЬТА» 16+

21.50 T/c «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 23.35 Сегодня. Итоги 12+

00.00 Т/с «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

ПЯТНИЦА, 25 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости

05.05 Доброе утро 12+

09.15. 16.30 Контрольная закупка 12+ 09.45 Жить здорово! 12+

10.55 Модный приговор 12+

12.20 T/c «МАНЕКЕНЩИЦА» 16+

14.25, 15.15 T/c «ЯСМИН» 16+

17.00 Наедине со всеми 16+

18.00 Вечерние Новости 12+

18.50 Поле чудес 12+

19.50, 21.30 Точь-в-точь 12+

21.00 Время 12+

23.20 Памяти Владимира Высоцкого. Последний концерт 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+

09.00 Тайны Первой Мировой войны 12+

09.55 О самом главном 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 12+ **11.30**, **14.30**, **17.45**, **19.35** Вести-

11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная

12.00 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+

13.00 Особый случай 12+ **15.00** Т/с «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 12+

18.15 Прямой эфир 12+

21.00 X/ф «БЕДНАЯ LIZ» 12+ 22.50 Новая волна- 2014 г. Прямая

трансляция из Юрмалы 12+

00.50 Живой звук 12+

06.00 HTB VTDOM 12+ 08.10 Спасатели 16+

08.35 До суда 16+ **09.35, 10.20** Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 12+

11.55 Суд присяжных 16+

13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+

14.30 Прокурорская проверка 16+

15.35. 18.35 Чрезвычайное происшествие 12+

16.30 T/c «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»

19.55 T/c «ДЕЛЬТА» 16+

21.50 T/c «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+

СУББОТА, 26 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ

05.10, 06.10 X/ф «МЫ, ДВОЕ МУЖ-ЧИН» 12+

06.00. 10.00. 12.00 Новости 12+ 06.50 X/ф «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИ-ЩА» 12+

08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» 6+

09.00 Играй, гармонь любимая! 12+ 09.45 Слово пастыря 12+

10.15 Смак 12+

10.55 Василий Шукшин. Самородок

12.15 Идеальный ремонт 12+

13.10 Профессия - следователь 12+

14.15 X/ф «ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ» 12+

16.10 Своя колея 12+

18.00 Вечерние Новости 12+

18.20 Кто хочет стать миллионером?

19.25 Две звезды 12+

21.00 Время 12+

21.30 Футбол. Суперкубок России. ЦСКА - «Ростов». Прямой эфир 12+ 23.30 КВН. Премьер-лига 16+

РОССИЯ 1

04.45 X/ф «НЕ СТРЕЛЯЙТЕ В БЕЛЫХ ЛЕБЕДЕЙ» 12+

07.30 Сельское утро 12+

08.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+ 08.15, 11.10, 14.20 Вести-Москва

08.25, 03.25 Язь. Перезагрузка 12+ 09.00 Правила жизни 100-летнего человека 12+

10.05 Моя планета 12+

11.20 Вести. Дежурная часть

11.55 Честный детектив 16+

12.25, 14.30 X/ф «ТЕМНЫЕ ВОДЫ» 12+ 16.10 Измайловский парк. Большой

юмористический концерт 16+ **18.05** Субботний вечер 12+

21.00 X/ф «КРУЖЕВА» 12+

23.20 Новая волна- 2014 г. Прямая трансляция из Юрмалы 12+

05.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНА-

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 12+

08.15 Лотерея «Золотой ключ» 0+ **08.45** Их нравы 0+

09.25 Готовим с Алексеем Зиминым 0+

10.20 Главная дорога 16+

10.55 Кулинарный поединок 0+

12.00 Квартирный вопрос 0+

13.20 Своя игра 0+

14.10 Следствие вели... 16+

15.00, 16.15 T/c «ДВОЕ С ПИСТОЛЕ-ТАМИ» 16+

18 июля 2014 года × № 55

19.55 Самые громкие русские сенсации 16+

21.50 Ты не поверишь! 16+

22.30 Т/с «ГРАЖДАНКА НАЧАЛЬНИЦА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+

00.30 Остров 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости 12+ **06.10** X/ф «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ШУКИ» 12+

08.10 Армейский магазин 16+

08.45 М/с «Смешарики. ПИН-код» 6+

08.55 Здоровье 16+

10.15 Непутевые заметки 12+

10.35 Пока все дома 12+

11.25 Фазенда 12+

12.15 По следам великих русских путешественников 12+

13.20 Великая война

14.30 X/Φ «72 METPA» 12+

16.50 Универсальный артист 12+

18.45 KBH. Высшая лига 16+

21.00 Время 12+

21.30 Повтори! 16+

23.35 X/φ «11.6» 16+

РОССИЯ 1

05.05 X/ф «ОТПУСК ЗА СВОЙ СЧЕТ»

07.45 Моя планета 12+

08.20 Смехопанорама 12+

08.50 Утренняя почта 12+

09.25 «Мировой рынок» с Александром Пряниковым 12+

10.20. 14.20 Вести-Москва

11.00, 14.00, 20.00 Вести 12+

11.10 Про декор 12+

12.10 Россия. Гений места 12+ 13.00, 14.30 Т/с «ЖЕНИТЬ КАЗАНО-By» 12+

21.00 Воскресный вечер с Владими-

ром Соловьёвым 12+ 22.50 Закрытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2014». Прямая трансляция из

Юрмалы 12+ 00.40 X/ф «ЛЮБОВЬ АВРОРЫ» 12+

HTB

06.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНА-РЕЙ» 16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 12+

08.15 Лотерея «Русское лото плюс» 0+

08.45 Их нравы 0+ **09.25** Едим дома 0+

10.20 Чудо техники 12+

10.55 Кремлевские жены 16+

12.00 Дачный ответ 0+

13.20 Своя игра 0+ **14.10** Следствие вели... 16+

15.00, 16.15 T/c «ДВОЕ С ПИСТОЛЕ-ТАМИ» 16+

19.55 T/c «MEHT B 3AKOHE-7» 16+ 23.45 Враги народа 16+

00.40 Остров 16+

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

ГИБДД информирует

Штраф необходимо заплатить

Административное наказание это установленная государством мера ответственности за совершение административных правонарушений, которая применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самими правонарушителями, так и другими лицами. Наиболее распространенным видом административного наказания является штраф. Своевременная уплата штрафа обязательна для всех граждан, совершивших административное правонарушение и привлеченных к административной ответственности. Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях определено, что штраф должен быть уплачен не позднее 60 суток со дня вступления

постановления о его наложении в 54 правонарушителя. В связи с этим законную силу. За неуплату административного штрафа лицо, уклоняющееся от добровольной уплаты штрафа, подлежит привлечению к административной ответственности по части 1 ста**тьи 20.25 КоАП РФ,** в санкциях предусмотрен штраф в размере не менее 1000 рублей, административный арест на срок до 15 суток, а так же исправительные работы.

Сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» в 2013 году на лиц, уклоняющихся от добровольной уплаты штрафа, составлено 49 административных протоколов. С начала текущего года к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ привлечено

ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» обращается к гражданам, в отношении которых были составлены административные протоколы, а также к тем, кто получил штраф за совершение административных правонарушений, не ждать принудительных мер взыскания, а своевременно его оплачивать и предоставлять копию квитанции в группы по исполнению административного законодательства.

По всем вопросам обращаться в ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» кабинет № 3, либо по телефону 2-22-01.

И.ПАХОМОВ, начальник ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» майор полиции.

Произведены начисления налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2013 год

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что налогоплательщикам - физическим лицам произведено начисление налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2013 год по сроку уплаты 1 ноября 2014 года.

Налоговое уведомление можно получить с помощью онлайн сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru, либо в ТОРМе .Красный Холм по адресу: пл.Карла Маркса, д.5/3.

Рассылка налоговых уведомлений по почте осуществляется Филиалом ФКУ «Налог – Сервис» ФНС России г. Москвы. Также на сайте ФНС России www.nalog.ru размещен Интернет – сервис «Имущественные налоги: ставки и льготы», с по-

мощью которого можно узнать все ставки и льготы, действующие на территории конкретного сельского поселения. По интересующим вопросам вы можете обратиться по телефонам: (48231) 5-83-00, 5-83-10.

О ПРИЕМЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬШИКОВ

28 июля с 10.00 до 12.00 по адресу: г.Красный Холм, пл.Карла Маркса, д.5/3 проводит прием налогоплательщиков заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Тверской области – Веселов С.В.

Прием проводится по предварительной записи. Записаться на прием можно по телефонам: (848237) 2-20-90, (48231) 5-83-10.

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу водитель с кат. «В,С». Опыт работы обязателен, график работы- коман-Знание Москвы. дировки. 3/та от 30 до 70 т.р. Т. 8-905-708-03-90.

ПРОДАМ мопед ORION 110 куб. новый, 25000 руб.; бензогенераторы Чемпи-55-13. он разной мощности. Тел. 8-952-063-11-25. Михаил Возможна доставка.

ПРОДАЮ дом под снос. Недорого. Т. 8-962-246-

656-20-10.

ПРОДАЮТСЯ дро-

ва колотые (береза,

ГАЗ-53 с наставны-

ми бортами). Цена

4500 p. T. 8-906-

КУПЛЮ любой скот. Дорого. Т. 8-965-721-61-61.

2 августа с 9.00-18.00 (Суббота) М Творчества от 49 900 руб шубы норка, бобр, лисица, сенина, нутр дублёнки головные уборы в розницу по оптовым ценам скидки,кредит

Только 24 и 31 ИЮНЯ с 9.00 до 9.30 на рынке в Красном Холме БУДУТ ПРОДА-ВАТЬСЯ фабричные куры-несушки: белые (10 месяцев), цен 200 руб.; красные (3 месяца) - 150 руб.; **рыжие и пестрые** (5-10 месяцев) - 250-300 руб., а также инкубаторные суточные цыплята бройлерные - 60 руб... цветные и домашние - 50-60 рублей: 3-х недельные бройлерные - 150 руб.; суточные утки - 90 руб., 2-х недельные - 200 руб. гусята - 200-250 руб.; спецкорма. При покупке 10 кур -11-я бесплатно. T. 8-952-995-89-40.

ЖБ КОЛЬЦА ДЛЯ КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ. Плиты перекрытий, домики, ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА. Доставка 8-903-802-50-02, 8-904-019-85-54.

Справки. Объявления. Реклама.



КОНДИЦИОНЕРЫ

УСТАНОВКА ПРОДАЖА ОБСЛУЖИВАНИЕ

тел.: (48231) 2-16-96; 2-25-58 ОТДЕЛ ПРОДАЖ: RIM г.Бежецк, ул. Л.Толстого, д.41/31 8-930-158-92-53 8-930-151-32-24

цев. септиков. траншей. Подвод воды. Доставка колец. T. 8-930-154-13-22.

3-x

ПРОДАЕТСЯ

комнатная благо-

устроенная квартира.

ПРОДАМ 2-х ком-

ПРОДАЕТСЯ 2-х

комн.благоустро-

енная квартира, по-

сле ремонта, в хо-

рошем состоянии.

T. 8-926-582-43-13.

8-920-151-

натную благоустро-

енную квартиру.

Тел. 67-64.

T. 8-915-728-49-83.

www.oknatrim.ru REHAL

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА 1 3 2 9 / Цены от производителя скидка 40%

КОНДИЦИОНЕРЫ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ЛОДЖИИ AL • РОЛЬСТАВНИ

РОЛЬВОРОТА - РЕШЕТКИ - ЖАЛЮЗИ

1-комнатная

тел.: (48231) 2-16-96; 2-25-58 ОТДЕЛ ПРОДАЖ RIV г.Бежецк, ул. Л.Танстого, д.4131 8-930-168-92-53

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная

ПРОДАЕТСЯ дом с земель-

ным участком на берегу реки,

Первомайская, д.2/1. Тел.

квартира. Т. 8-920-168-17-45.

8-906-094-74-01. Алексей.

ПРОДАЕТСЯ

квартира. Т. 8-980-641-93-28.

ПРОДАЕТСЯ жилой дом по ул.Красноармейская, 41. Центральный водопровод, канализация, телефон, интернет. Имеются баня, хозпостройки. Тел. 8-920-680-58-21, 8-920-

ПРОДАЮ крупный картофель. T. 8-920-696-51-04.

180-97-04.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ! 24 июля с 9 часов в поликлинике Краснохолмской ЦРБ работает водительская, оружейная комиссия. По вопросам обращаться в регистратуру поликлиники по тел. 2-24-03.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ЗДО-РОВЬЯ «АРТ-МЕД» 27 июля ПРО-ВОДИТ ПЛАТНЫЙ ПРИЕМ следующими врачами: эндокринолог, гинеколог, хирург, окулист, уролог, маммолог.

Проводится дополнительное обследование: кровь на гормоны щитовидной железы, все виды инфекций. УЗИ щитовидной, молочной железы, брюшной полости, малого таза и другие. Телефон 2-25-08.

ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией «В», «С». З/та по собеседованию. Т. 8-906-549-50-10.

000 «Завод ЖБК» (г. Бежецк) на постоянную работу требуются: ФОРМОВЩИК ж/б изделий (обучение на рабочем месте); СТРОПАЛЬЩИК (отдел сбыта). Соцпакет. Имеется обшежитие.

Обращаться к директору по персоналу по адресу: г.Бежецк, пос.Северный, заводоуправление, каб. №9 или по тел. (48231) 5-85-61.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн.кв-ра, 1/2 эт.дома (напротив д/с «Ласточка»). Т. 8-906-650-24-68.

ПРОДАЮТСЯ керамзитобетонные блоки от производителя. Т. 8-930-184-51-22.

КУПЛЮ скот на мясо. Г. 8-903-802-31-12.

ЗАКУПАЮ любой СКОТ. T. 8-920-161-66-01.

КУПЛЮ дом в центре, можно под снос. Т. 8-926-790-04-64.

> КУПЛЮ любое ЗОЛОТО. T. 8-921-729-32-33.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО

Любые иконы, кресты, колокола, асх. яйца, самовары, чайники, картины патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и многое другое.

8-921-029-86-03 Выезд для оценки бест

Справки. Объявления. Реклама.

ଔ•ଅଔ•ଅଔ•ଅଔ•ଅଔ•ଅ Внимание!

Только один день

23 июля

в кинотеатре «Октябрь»

с 10-00 до 18-00 ч.

С≪ Обувь муж., жен. (лето) - от 350 руб.

18 июля 2014 гола × №55

- с Ветровки, плащи, кож. куртки муж., жен. (лето) от 500 руб.
- с≪ Комплекты постельного белья (бязь) от 250 руб.
- Пледы, покрывала, подушки, одеяла (бамбук).
- ся: Халаты, футболки, сорочки, майки.
- Нижнее белье, полотенца, носки, колготки.
- СВ Детский трикотаж (Турция, Россия)
- ся Спецодежда (камуфляж).

ИП Халилов Х.А. ଔ•ଊଔ•ଊଔ•ଊଔ•ଊଔ•ଊ

19 июля РАСПРОДАЖА

по летним ценам! Дубленки-шубы от 10000 до 20000!!!

Шапки

кредит ОАО «ОТП Банк» Покупая не у насвы теряете свои деньги! е Ждем вас в ДНТ с 9.00-16.00. T. 8-903-456-97-82.

КОПКА колодцев, доставка и продажа колец. T. 8-920-179-84-44.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! Каждую среду в 11.40 у почты состоится ПРОДАЖА курмолодок (рыжие и белые, крупные, привитые). Т. 8-903-638-02-06. Сайт: www.куры76.рф.

ПРОДАЕТ-СЯ ВАЗ-2109, 1991 г.в., в хорошем состоянии, не дорого. T. 8-965-102-79-40, 8-980-624-28-63, Эдуард.

ПРОДАЕМ поросят мясной породы, привитые. Доставбесплатно. 8-980-635-72-12. 8-915-748-87-57.

КОПКА KO-ЛОДЦЕВ. Доколец. ставка T. 8-905-603-91-30.

Краснохолмский топсбыт сообщает, что ИМЕЕТСЯ в ПРО-ДАЖЕ свежий каменный УГОЛЬ. Справки по телефону 2-25-45 c 9.00-12.00.

КУПЛЮ коров, телок и лошадей на племя. Т. 8-905-645-16-03.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФЛИСТ

производство, доставка (до 6 м) установка кровли и заборов сетка , столбы , ворота. OSB-3 плиты

(обшивка и утепление домов) тел. 8-930-155-25-65

ПРОДАЮ: дрова колотые и чурками (осибереза); на. горбыль лесовозом и пиленный (на печь); пиломатериал любой. Доставка. Обращаться: д.Ульянино, ИП Попов А.В., т. 8-920-682-42-15.

города.

- отопление, миникотельные водоснабжение, канализация помощь в подборе и приобретении материалов сварочные работы установка заборов 8-920-687-89-60 11.11. Ocamon C.H. 8-920-687-89-61

PEMOHT стиральных машин. Запчасти к ним. Тел. 8-906-655-75-92, Кр.Холм.

ПРОДАМ 1-комнат-

ную квартиру в центре

T. 8-920-162-28-37

в п.Молоково (стекло-

пакеты, все удобства,

центральное отопле-

Тел. 8-920-167-26-29.

одно-

благо-

квартира

8-920-178-27-21.

ПРОДАЕТСЯ

комнатная

ние).

устроенная

ТРЕБУЕТСЯ продавец для работы на улице. Т. 8-962-240-69-75.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН 163 ВОДУ

8-921-252-99-62; 8-921-254-15-63

КОПКА колодцев, септиков, траншей. Доставка колец. Поиск воды. Т. 8-904-353-75-17. 8-930-161-45-42.

ПРОДАМ детскую коляскутрансформер. Т. 8-929-097-46-38.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн. квартира в Бежецке (недалеко от центра), с мебелью. Можно под сертификат. Цена 1,4 млн.руб. Тел. 8-919-053-36-10.



Поздравляем дорогого свата БЕЛЯЕВА Сергея Николаевича с 55-летием!

От всей души мы поздравляем С одной из самых лучших дат, Еще сто лет прожить желаем Не зная горя и утрат! Желаем только улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть, А в общем жить и не стареть! лида, Стас.

Поздравляем дорогого, любимого папу, дедушку БЕЛЯЕВА Сергея Николаевича с юбилеем!

Папа, родной наш, любимый, Дедушка славный,

незаменимый!

С 55-летием поздравляем И всяческих благ желаем. Чтоб ты никогда не болел, Чтоб ты никогда не старел. Чтобы вечно ты был молодым, Мудрым, добрым и нежным

Леша, Настя, Даша, Даня.

Дорогого папу, дедушку БЕЛЯЕВА

Сергея Николаевича поздравляем с юбилеем!

Папа- сильный наш, родной! Пожелаем в день большой Много теплых дней без стужи! За спиной оставь все лужи. Радуй всех, держи удачу И купюр больших впридачу!

Дима, Катя, Настенька.

Дорогого дядю КУЗЬМИНА Сергея Петровича из д.Ведерница поздравляем с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь

радость,

Ни капли грусти, ни одной слезы.

Здоровья, счастья, долголетья Желаем мы от всей души.

Муродовы, Неверовы и Кузнецовы.

Поздравляем дорогую ГАНЮШКИНУ Лидию Николаевну с юбилеем!

Сказали нам, что Вам сегодня- 60! Но трудно в это нам поверить! Глаза огнем еще горят И щеки все еще алеют. Суть поздравления проста-Прожить бы лет еще полста В приятном окружении, В любви и уважении.

%Леша, Настя, Даша, Даня.

Поздравляем дорогую маму, бабушку, прабабушку БУЛЫГИНУ Антонину Петровну с юбилеем!

Дорогая наша, не грусти! Пусть года идут, не это главное! Правнуки успели подрасти, Все в тебя!

Красивые, забавные. Любим мы и ценим все тебя, С юбилеем поздравляем

дружно,

И желаем, ты живи любя, И поверь, печалиться

не нужно!

БЕЛЯЕВА

Сергея Николаевича сердечно поздравляем с юбилеем!

Поздравляем тебя с днем рождения,

И хотим тебя видеть

счастливым.

Пусть не мучают сердце

сомнения,

Будь спокойным всегда,

справедливым.

Чтобы ты был всегда при деле, Чтоб успешен был и здоров! Сильным будь и душой, и телом, Стороной обходи докторов!

Чумарины.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн. квартиpa. T. 8-909-271-81-59.

Поздравляем дорогую, любимую маму, бабушку **ВОЛНУШКИНУ** Нину Ивановну с юбилеем!

У нашей бабушки сегодня день рожденья! И нашей бабушки красивей нет на свете.

И лучше всех ее ватрушки и варенье,

И ярче всех ее улыбка внукам светит.

И всех нежнее эти руки золотые, И вяжут варежки, носки и свитерочки,

Всегда помогут нам расставить запятые.

И к синяку найдут целебные примочки.

За наши рифмы не суди ты нас сурово,

Живи сто лет, ну и, конечно, будь здорова

Дети, внуки.

Любимую, дорогую, милую Настеньку ЛЕВИНУ поздравляем с 18-летием!

Молодость, она неповторима, Ничего на свете лучше нет. Ты сегодня самая счастливая В день рожденья, в 18 лет. Пусть твои дороги не идут

в тревоге,

Пусть не будет горя на

твоем пути,

Пусть же не устанет и

не перестанет

За тобою счастье по пятам идти!

> Мама, папа, братик, бабушки, дедушки.

Легковой эвакуатор, грузоперевозки, платная стоянка. T. 8-930-165-11-61.

ПРОДАЮ бревенчатый дом (каменный фундамент, 136 м², уч-к 780 м²), нежилой, центр Кр. Холма. Т. 8-920-164-95-24.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мне-

нием редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.

Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.

Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №**ТУ**69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.

Ф. А-4. объем 2 печ.л.